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Årsberetning for Orange avdeling 2018
Beskrivelse av avdelingen
· Avdelingen hadde 7 brukere per 31.12.18
· Antall årsverk var 14,8 per 31.12.18, 66,6 % 3-årige, 20% 1-årige og 13,3% ufaglærte
· De fleste brukerne har diagnose innen autismespekteret. Alle trenger individuell tilpasning og tett personal oppfølging til enhver tid.  
· Overordnet målsetting er at brukerne skal ha et dagtilbud som de trives i, samtidig skal de ha en aktiv og variert hverdag hvor de kan oppleve mestring. Vi tar sikte på å vedlikeholde og videreutvikle ferdigheter og evner hos brukerne.
· Generelle aktiviteter på avdelingen er fysisk aktivitet, sansestimulering, kommunikasjon og en rekke praktiske arbeidsoppgaver som vaskeri, makulere, vedproduksjon mm.
Dette har vi arbeidet med i år
· [bookmark: _GoBack]I mars fikk vi ny bruker på avdelingen og et av fokusområdene har vært en god tilvenning for brukeren. Dette har krevd en del endringer, tilpasninger og generell organisering av avdelingen. I tillegg har vi hatt fokus på å skape samhold og sosial tilhørighet på avdelingen etter en del utskiftning i personalgruppen. 
· Avdelingen hadde to planleggingsdager på høsten og reiste på studietur til Poznan i Polen. Vi hadde en fantastisk tur med både faglig og sosialt påfyll. I løpet av to dager besøkte vi en Stiftelse som drev både dagtilbud og avlastning for utviklingshemmede. 
På Radarveiens felles planleggingsdag var temaet «Medarbeiderskap». 
· Vi har i løpet av året deltatt på flere eksterne og interne kurs. Blant annet har avdelingsleder gjennomført et lederutviklingskurs, en ansatt ved avdelingen har bestått HAVA trener kurs (Håndtering av voldelig og aggressiv atferd) og en ansatt deltok på SOR konferansen. De har også vært avholdt workshop i forhold til 2 bruker. 
· Jeg vurderer at målsetningene for året er oppnådd. Det jobbes målrettet og strukturert i det daglige og avdelingen fungerer bra sammen som en enhet. 

Avdelingsleder
Camilla K Nordahl  
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