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Årsberetning for Orange avdeling 2019
Beskrivelse av avdelingen
· Avdelingen hadde 7 brukere per 31.12.19
· Antall årsverk var 14,2 per 31.12.19, 62,5 % 3-årige, 18,75 % 1-årige og 18,75 % ufaglærte
· De fleste brukerne har diagnose innen autismespekteret. Alle trenger individuell tilpasning og tett personal oppfølging til enhver tid.  
· Overordnet målsetting er at brukerne skal ha et dagtilbud som de trives i, samtidig skal de ha en aktiv og variert hverdag hvor de kan oppleve mestring. Vi tar sikte på å vedlikeholde og videreutvikle ferdigheter og evner hos brukerne.
· Generelle aktiviteter på avdelingen er fysisk aktivitet, sansestimulering, kommunikasjon og en rekke praktiske arbeidsoppgaver som vaskeri, makulere, vedproduksjon mm.
Dette har vi arbeidet med i år
· Radarveien hadde to felles planleggingsdager på våren, hvor hele Stiftelsen reiste til Hamburg. Temaet var «Medarbeiderskap».
På avdelingens planleggingsdag var hovedtemaet «Målvalgprosesser»
· Vi har i løpet av året deltatt på flere interne kurs, samt temakvelder som arrangeres i samarbeid med Holmenkollen og Ragna Ringdal. Vi har også deltatt på flere eksterne kurs, blant annet Miljøterapikonferanse og Sykefraværskonferanse.
· [bookmark: _GoBack]Tre ansatte ved avdelingen studerer ved siden av jobben, De tar følgende studier; vernepleier deltid, bachelor grad i anvendt psykologi og psykologi.
· Jeg vurderer at målsetningene for året er oppnådd. Det jobbes kontinuerlig med å heve kompetansen blant personal gruppen. Det jobbes målrettet og strukturert i det daglige og avdelingen fungerer bra sammen som en enhet. 

Avdelingsleder
Camilla K Nordahl  
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