· Årsberetning for Skredderstua arbeidssenter 2019 Beskrivelse av avdelingen
· Totalt antall brukere dette året har vært 23. Noen har redusert plass.
· To nye brukere har startet opp i løpet av dette året. 1 har kommet tilbake etter    
ett år på skole. 1 har fra nyttår startet opp i en VTA bedrift.
· Skredderstua har 10 årsverk, fordelt på gjennomsnittlig 50 % treårige og 50% ettårige   ansatte.
· Brukergruppen har stor variasjonsbredde. De fleste har en personaltetthet på 1-3,    
mens det er 4 som pr. i dag trenger trenger 1-1 bemanning. 
· Skredderstua arbeidssenter har som målsetting å tilrettelegge for egnet arbeid og sysselsetting for sine brukere. Det er også fokus på å skape et godt arbeidsmiljø hvor den enkelte kan utvikle seg og fungere optimalt i arbeid og sosial sammenheng.
Aktiviteter
· Hovedaktiviteten på Skredderstua er tilrettelagt arbeid. Vi tar imot oppdrag utenfra, men tilrettelegger også for egne tiltak. I år har vi hatt et stort oppdrag med ompakking av Sebamed produkter fra firmaet Orion Pharma. Nytt i 2019 er at vi har inngått et samarbeid med firmaet «Helt Opplagt» De har mange arbeidsområder. Vi har startet samarbeid med fruktpakking dvs. vi pakker fruktkurver som sendes ut til diverse firmaer. Pakkingen foregår i firmaets lokaler på Bjørnholt. Foreløpig er det 2 brukere som er med i prosjektet. 
· Vi har også andre aktiviteter som vedproduksjon, produksjon av tennbrikketter, diverse oppryddingsarbeid og bortkjøring, sesongarbeid som innhenting av frukt og bær til saft og syltetøy, ekstern og intern kafédrift etc.  

Dette har vi arbeidet med i år. 
· Medbestemmelse/brukermedvirkning er som alltid i fokus. Vi har dette året satt dette i system og startet opp med brukerråd. Her blir saker tatt opp, diskutert og ofte funnet en løsning på. Alle kan legge inn spørsmål og ønsker til denne gruppen. Et populært tiltak for alle! 
· Stadig fokus på nye oppdrag for brukerne våre. 
· Vi har i år også startet med å navne alt arbeidstøy for stiftelsen 
· Positivt og godt arbeidsmiljø for alle.
Kurs/og planleggingsdager
· [bookmark: _GoBack]Avdelingens planleggingsdager har blitt brukt til organisering av arbeidet / timeplaner og generelt arbeid rundt den enkelte bruker. Vi har også deltatt på felles planleggingsdag i regi av Stiftelsen med medarbeiderskap som tema.
· Undertegnede har bla. deltatt på en sykefraværskonferanse.

Avdelingsleders vurderinger: Avdelingen jobber godt og faglig. Vi har fått inn flere medarbeidere, som har blitt godt mottatt og integrert. Stemningen er god!
 Grete Jarbø
 Avdelingsleder Skredderstua

