Årsberetning bolig 2020

Beskrivelse av boligen
· Boligavdelingen hadde 4 brukere pr. 31.12.20. Alle brukerne flyttet inn høsten 2020. 
· Antall årsverk fordelt på avlastningen i 2020 er 12,37
· Boligens yter tjenester til brukere med multifunksjonshemming og sammensatte behov. Brukerne er jevne i alder og det har vært fokus på å sette sammen en gruppe som trives rundt hverandre. 
· Boligen har fokus på å yte et godt og helhetlig tjenestetilbud for den enkelte bruker med utgangspunkt i brukers behov, ressurser og samarbeid med pårørende/verge. 
· Målrettet miljøarbeid er med på å fremme den enkelte mottakers utvikling fysisk, psykisk og sosialt. 

Dette har vi arbeidet med i år
· Avdelingen startet opp sitt tilbud i høsten 2020. Etter innflytningen jobbet avdelingen med tilvenning i nye lokaler og etablering av gode tjenestetilbud. 
· Det har blitt etablert roller som verneombud og etablering av rutiner for å følge opp HMS internt. 
· Vi har jobbet med å ansette dyktige medarbeidere og jobbet systematisk med opplæring og kursing innenfor relevante kunnskapsområder. 
· Det er ansatt fire vernepleiere ved avdelingen.  
· Avdelingen har en lærling. 
· I løpet av høsten har vi jobbet med å tilrettelegge for meningsfulle dager med trivelige aktiviteter for brukerne med hensyn til samfunnets restriksjoner. 
· Avdelingen har hatt gjennomgang av brannrutiner med vaktmester, spesifikk brannopplæring for den enkelte og 1 eget brannkurs for avdelingen. 
· Vi har hatt jevnlige internkurs og foredrag for personalgruppen som blant annet bruk av forstøver, epilepsi og tvang og makt. 
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